[auf Papier mit dem Briefkopf des Winzers - die natürliche oder juristische Person die den Moon Privilege beim betreffenden Händler erworben oder bestellt hat]

Einschreiben
Bayer (Schweiz) AG
CropScience
Herr Niklaus Knuchel und Dr. Richard Rimle
Postfach
3052 Zollikofen

Ort / Datum
Moon® Privilege

Sehr geehrte Herren,
Am 22. Juni 2015 haben Sie uns mitgeteilt, dass die Verwendung des Pilzbekämpfungsmittels "Moon Privilege"  im Laufe  des Jahres 2014 eine mögliche Ursache von zurzeit beobachteten Anomalien in den Schweizerischen Weinanbaugebieten sein könnte, und dass sie als Vorsichtsmassnahme empfehlen, es nicht mehr einzusetzen.
Um die Ursache der Anomalien an den Weinreben genauer feststellen zu können, sind derzeit Untersuchungen im Gange und werden Gutachten erstellt.
Im Verlauf des Jahres 2014/2015 haben wir, für unseren Teil, das Fungizid Moon Privilege auf [Hektarzahl] angewendet.
In den vergangenen Wochen und Tagen haben wir Blattverformungen und erheblichen Blütenabfall auf etwa [Hektarzahl oder Prozent des betroffenen Gebietes angeben] festgestellt, welche durch den Gebrauch von Moon Privilege verursacht worden sein könnten.
Um unsere Rechte zu wahren und in Erwartung der Ergebnisse der Untersuchungen und Gutachten, bitten wir Sie höflich, uns das vorliegende Schreiben rechtsverbindlich unterzeichnet so schnell als möglich zurückzusenden. Das Schreiben gilt als Verjährungsverzicht für alle direkten oder indirekten Schäden, die duch den Einsatz des Produkts Moon Privileges entstanden sind.
Wir ersuchen Sie um eine Unterzeichnung dieses Schreibens, damit wir zur Wahrung unserer Ansprüche die Einleitung einer Betreibung  zwecks Unterbrechung der Verjährung vermeiden können.
Zudem bitten wir Sie, zu veranlassen, dass entsprechende Verjährungsverzichtserkärungen auch von Bayer CropScience AG in Monhein am Rhein sowie von der Bayer CropScience Schweiz AG in Muttenz als Herstellerin und/oder quasi-Herstellerin abgegeben werden, entweder durch Gegenzeichnung des vorliegenden Schreibens, oder durch eine separate Verjährungsverzichtserklärung.
Mit freundlichen Grüssen

[Unterzeichnung der unterschriftsberechtigten Personen ]

Die unterzeichneten Personen, im Namen der Bayer (Schweiz) AG, verzichten hiermit auf die Geltendmachung der Einrede der Verjährung hinsichtlich sämtlicher Ihrer Ansprüche, die durch den Einsatz des Produkts Moon Privilege entstanden sind. 
[Ort, Datum]
[Name, Funktion]

[Name, Funktion]

Die unterzeichneten Personen, im Namen der Bayer CropScience Schweiz AG, verzichten hiermit auf die Geltendmachung der Einrede der Verjährung hinsichtlich sämtlicher Ihrer Ansprüche, die durch den Einsatz des Produkts Moon Privilege entstanden sind.

[Ort, Datum]
[Name, Funktion]

Die unterzeichneten Personen, im Namen der Bayer CropScience AG, verzichten hiermit auf die Geltendmachung der Einrede der Verjährung hinsichtlich sämtlicher Ihrer Ansprüche, die durch den Einsatz des Produkts Moon Privilege entstanden sind.

[Ort, Datum]
[Name, Funktion]

